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  Tento Metodický dopis upřesňuje pravidla nastavená v Manuálu OP VK příloze 7/3 

Příručka pro hodnotitele IP a GP v kapitole 3.1.1 Výsledky hodnocení – individuální 

hodnotitelé, kde je uvedena citace:  

„Na zhodnocení jednoho projektu má hodnotitel stanoven termín 10 pracovních dní, které se 

počítají od doručení projektu hodnotiteli.  

Pokud hodnotitel přidělí méně než 65 bodů, nesmí projekt doporučit k financování. 

V případě, že hodnotitel přidělí 65 a více bodů, musí projekt doporučit k financování.  

Pokud hodnotitel projekt doporučuje k podpoře, ale vysloví výhrady k některým 

rozpočtovým položkám či k jejich finanční výši, musí tento návrh uvést v hodnoticí 

tabulce (v celkovém závěrečném komentáři) a současně navrhnout a zdůvodnit výši 

redukce konkrétní rozpočtové položky. 

Ve chvíli, kdy projekt získá v průměru ze všech platných bodových hodnocení méně než 65 

bodů,  je z dalšího hodnocení vyřazen. 

Pokud jeden hodnotitel doporučuje žádost k financování (projektu přidělil 65 a více bodů) a 

druhý nikoli (projektu přidělil méně než 65 bodů nebo jej nedoporučil z důvodu negativního 

dopadu na některé horizontální téma), nebo jestliže oba hodnotitelé žádost doporučují, ale 

rozdíl jejich hodnocení činí 20 a více bodů, je projekt předán k hodnocení dalšímu - 3. 

individuálnímu hodnotiteli. Výsledným bodovým hodnocením projektu při uplatnění 3 

individuálních hodnotitelů je aritmetický průměr dvou k sobě bodově nejbližších 

hodnocení.  V případě, že i hodnocení 3. individuálním hodnotitelem je rozdílné od 

hodnocení prvního a druhého o 20 a více bodů, je výsledné bodové hodnocení vypočteno ze 

dvou bodových hodnocení, v nichž hodnotitelé shodně uvedli, že projekt doporučují 

(ANO/ANO) nebo nedoporučují (NE/NE). V tomto případě již tedy nezáleží, zda bodový 

rozdíl mezi jednotlivými hodnoceními tvoří rozdíl 20 a více bodů. „ 
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Varianta Další krok

méně než 65 = NE Vyhotovuje se druhé hodnocení

více nebo rovno 65 = Ano Vyhotovuje se druhé hodnocení

negativní dopad, body jakékoliv = NE Vyhotovuje se druhé hodnocení

Varianta Další krok Výsledek hodnocení

Oba hodnotitelé nedoporučují projekt nedoporučen

Alespoň jeden hodnotitel projekt doporučujeK třetímu hodnotiteli

Oba hodnotitelé nedoporučují projekt nedoporučen

Jsou odlišné celkové verdikty K třetímu hodnotiteli

Oba hodnotitelé doporučují projekt

Výpočet celkového počtu bodů, z obou 

hodnocení > Výsledek hodnocení Ano

Varianta Další krok Výpočet celkových bodů Výsledek hodnocení Příklad

Dvě hodnocení uvádí negativní dopad na 

horizontální téma nedoporučen

hodnocení z nichž se vypočítává 

celkové bodové hodnocení projektu

V případě, že existuje dvojice 

hodnocení *s nejnižším rozdílem, 

vypočte se průměr z této dvojice 

hodnocení

H1 - 61; H2 - 70; H3 - 80 = (H1 + H2)/2

Extrémní příklad v případě negativního dopadu 

na horizontální téma:

H1 - 70(negativní); H2 - 70; H3 - 80 = (H1 + 

H2)/2

V případě, že existují dvě dvojice 

hodnocení* se stejným rozdílem, 

vypočte se průměr ze všech tří 

hodnocení

H1 - 65; H2 - 70; H3 - 75 = (H1 + H2 + H3)/3

Extrémní příklad v případě negativního dopadu 

na horizontální téma:

H1 - 70; H2 - 70; H3 - 70 = (H1 + H2 + H3)/3

Lze nalézt jednu dvojici hodnocení s 

rozdílem menším než 20 bodů

Bodový průměr se vypočítá z dvojice* 

hodnocení s rozdílem menším než 20 

bodů

H1 - 65; H2 - 70; H3 - 95 = (H1 + H2)/2

Extrémní příklad v případě negativního dopadu 

na horizontální téma:

H1 - 70; H2 - 70; H3 - 95 = (H1 + H2)/2

Určení hodnocení, ze kterých se 

vypočtou body

V případě, že existují dvě dvojice 

hodnocení *se stejným rozdílem, 

vypočte se průměr ze všech tří 

hodnocení H1 - 45; H2 - 70; H3 - 95 = (H1 + H2 + H3)/3

V dalších případech se bodový 

průměr vypočte ze dvou hodnocení, 

v nichž hodnotitelé uvedli shodný 

celkový verdikt H1 - 50; H2 - 70; H3 - 100 = (H2 + H3)/2

 Vysvětlivka: *  dvojice hodnocení - ze tří hodnocení,lze vytvořit 3 různé dvojice hodnocení (příklad: H1-H2; H1-H3; H2-H3); všechyn tyto varianty je nutné posoudit z hlediska výše uvedených pravidel.

Dle získaného průměrného 

bodového zisku

- od 0 do 64 Nedoporučen

- od 65 do 100 Doporučen

1 hodnotitel

2 hodnotitelé

Lze nalézt alespoň dvě dvojice hodnocení s 

rozdílem bodů menším než 20 bodů

Dvě hodnocení uvádí neutrální nebo pozitivní 

dopad na horizontální téma

Nelze nalézt žádnou dvojici hodnocení s 

bodovým rozdílem menším než 20 bodů

Rozdíl mezi hodnoceními je 20 a více bodů

Rozdíl mezi hodnoceními je menší než 20 bodů

3 hodnotitelé
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